

В диссертационный совет
24.2.372.11 на базе
РЭУ им. Г.В. Плеханова

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
д-ра экон. наук, профессора Кирилловой Оксаны Юрьевны на
диссертационную работу Пальянова Максима Николаевича на тему
«Организационно-управленческий механизм государственной политики на
основе сбалансированного распределения перекрестного субсидирования»,
представленную на соискание учёной степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.6. Менеджмент, 5.2.3. Региональная и отраслевая
экономика

Пальянов Максим Николаевич, 1987 г.р., гражданин России, в 2020 году окончил федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» с присуждением квалификации «магистр» по специальности «Менеджмент». В этом же году он был зачислен в очную аспирантуру ФГБОУ ВО «Российского экономического университета имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для подготовки диссертационной работы на базовой кафедре Федеральной антимонопольной службы России. Работа над текстом диссертации началась в 2020 году и велась параллельно с подготовкой и сдачей квалификационных экзаменов.

Идея выбора предмета диссертационного исследования продиктована реальной потребностью государственного регулирования электроэнергетической отрасли в части совершенствовании инструментов тарифной политики и сформировалась как результат профессиональной деятельности автора. Диссертационное исследование, по сути, стало научным обобщением автора по итогам его практической деятельности.

Аспирантом Базовой кафедры ФАС России Пальяновым М.Н. исследован обширный перечень научных публикаций и большое количество действующих нормативных правовых актов в сфере электроэнергетики, на высоком теоретическом и методологическом уровне подготовлены материалы для проведения отраслевых семинаров, круглых столов и практических семинаров в области тарифного регулирования в электроэнергетике, как для студентов, так и для практикующих специалистов. К достоинствам диссертации можно отнести внедрение результатов исследования на федеральном уровне (Приказ

ФАС России утверждён 22.02.2022 141/22, зарегистрирован в Минюсте России 20.09.2022).

Пальянов М.Н. тесно сотрудничал с кафедрой как преподаватель-практик и сформировавшийся исследователь, проявив зрелые профессионально сформированные деловые и исследовательские качества: коммуникабельность, организованность, самостоятельность, умение и готовность работать с проблемами, стать членом команды. Неоднократно коллектив кафедры мог убедиться в широте кругозора и фундаментальной теоретической подготовке Пальянова М.Н. во время его докладов на конференциях и дискуссий на круглых столах. Во взаимодействии с коллегами следует отметить доброжелательность, корректность, уважение интересов партнера, владение правилами делового этикета, умение вести деловую беседу, поддержать научную дискуссию, аргументировать свою точку зрения, что свидетельствует о сформированности морально-этического облика соискателя в соответствии со стандартами российского ученого.

За время обучения в аспирантуре на базовой кафедре РЭУ им. Г.В. Плеханова (2020 - 2023 годы) Пальянов М.Н. подготовил и опубликовал 6 работ, в том числе 3 из них – в рецензируемых научных изданиях.

Публикации отражают полный спектр результатов научных исследований автора, которые получили полную апробацию на практике и внедрены на национальном уровне российской экономики. Монография и статьи автора свидетельствуют о его глубокой погруженности в исследуемую проблему справедливого экономически обоснованного распределения перекрестного субсидирования.

С учетом вышеизложенного можно констатировать, что Пальянов Максим Николаевич является сформировавшимся ученым-исследователем, обладающим высоким творческим и научным потенциалом, а также соответствует всем квалификационным требованиям, предъявляемых к молодым ученым, и заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:

Кириллова Оксана Юрьевна,
доктор экономических наук, доцент,
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»,
профессор Базовой кафедры

Федеральной антимонопольной службы России
г. Москва, Стремянный пер., д. 28, к.1, ауд. 112
рабочий тел. 8 (499) 237-60-46

e-mail: Kirillova.OY@rea.ru

30.03.2023

30.03.2023 г.

О.Ю.Кириллова